

**В гостях у сказки...**

Музыка всегда оставляет ярчайший след в эмоциональной памяти дошколят и создает большую мотивацию к занятиям музыкой в детском саду.

Именно после таких концертов у воспитанников детского сада появляется мотивация - стать учащимся музыкальной школы. В свою очередь, участники концертов - ученики музыкальной школы, оттачивают своё исполнительское мастерство, т. к. такие мероприятия дают возможность учащимся чаще выходить на сцену не просто как ученикам, а как настоящим концертирующим музыкантам. Для начинающего исполнителя очень важно почувствовать себя в центре внимания, испытать волнение перед выступлением, насладиться аплодисментами зала. Всё это, несомненно, является большим стимулом для дальнейшего успешного обучения в музыкальной школе. Программа концерта была очень интересна и разнообразна. Ребята блестяще показали свои таланты и мастерство. Они пели, танцевали и играли на фортепьяно - устроили для нас настоящий концерт.



